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 ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 26 DE FEBRERO DEL 2021 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 16 HORAS DEL DÍA 26 
DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO, SESIONARON DE MANERA 
VIRTUAL LOS CIUDADANOS: EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, LIC. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LIC. 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ; MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA 
GÓMEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. 
MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. REYNA MAYRETH ARENAS RANGEL; 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. FERNANDO GUADARRAMA 
FIGUEROA; REPRESENTANTE DE MORENA, C. EMMANUEL RANFLA GONZÁLEZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO HUMANISTA DE MORELOS, C. JUAN TORRES 
BRIONES; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. 
KENIA LUGO DELGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL 
MORELOS, C. LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS 
RICHARDS; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELÍAS 
ROMÁN SALGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO BIENESTAR CIUDADANO, C. 
JOSÉ ANTONIO MONROY MAÑÓN; REPRESENTANTE DEL PARTIDO FUERZA 
MORELOS, C. LAURA PERALTA PADILLA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MÁS 
MÁS APOYO SOCIAL, C. SALVADOR GREGORIO VÁZQUEZ GALVÁN; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO RENOVACIÓN POLÍTICA MORELENSE, C. 
ENRIQUE ANTÚNEZ ANGULO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOLIDARIO, C. GLORIA RONDÍN CRUZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS, C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO FUERZA  POR MÉXICO, C. ABRAHAM 
JAIRSINHO CASILLAS VALLADARES; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ARMONÍA 
POR MORELOS, MTRO. ISAAC RICARDO ALMANZA GUERRERO. - - - - - - - - - - - -  
EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
EN USO DE LA PALABRA: “PUES MUY BUENAS TARDES TENGAN TODOS 
USTEDES REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES, AL PÚBLICO EN GENERAL QUE NOS SIGUE POR 
LAS DIFERENTES REDES SOCIALES, SIENDO LAS 16 HORAS CON 7 MINUTOS, 
DAMOS INICIO FORMAL A LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DE ESTE DÍA 
VIERNES 26 DE FEBRERO DEL AÑO 2021. PARA LO CUAL LE SOLICITO AL 
SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE QUÓRUM 
LEGAL PARA SESIONAR”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS TARDES CONSEJERO 
PRESIDENTE DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL. BUENAS TARDES 
CONSEJERAS, CONSEJEROS INTEGRANTES DE EL MISMO, REPRESENTANTES 
DE PARTIDOS, MUY BUENAS TARDES. ATIENDO LA INSTRUCCIÓN, CONSEJERO 
PRESIDENTE Y PROCEDO A MENCIONAR A QUIENES SE ENCUENTRAN 
PRESENTES EN ESTA SALA VIRTUAL A EFECTO DE LLEVAR A CABO LA SESIÓN 
DEL PLENO PROGRAMADA PARA EL DÍA DE HOY 26 DE FEBRERO DEL 2021. UNA 
VEZ HECHO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “ME 
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PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA 
CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE LOS 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE CON 
FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 75 DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE 
EN LA ENTIDAD, INFORMO CONSEJERO PRESIDENTE QUE EXISTE QUÓRUM 
LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. ES CUANTO 
MAESTRO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR, 
SE DECLARA INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. SEÑOR 
SECRETARIO, LE SOLICITO CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA 
PRESENTE SESIÓN POR FAVOR”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SE ATIENDE CON GUSTO 
CONSEJERO PRESIDENTE. EL SIGUIENTE PUNTO A CONSIDERAR ES LA 
LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE PARA SU POSIBLE 
APROBACIÓN Y LA CUAL ESTÁ EN LOS SIGUIENTES TÉRMINOS: 1.- LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA. 2.- LECTURA, 
ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA 
DE FECHAS 30 DE MARZO DEL AÑO 2020, ASÍ COMO LAS EXTRAORDINARIAS 
DE FECHAS 23 Y 30, TAMBIÉN DEL MES DE MARZO DEL AÑO 2020, DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 3.- LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN TORNO A LA PUBLICACIÓN 
DE LAS ENCUESTAS ELECTORALES EN MEDIOS IMPRESOS. 4.- ASUNTOS 
GENERALES. 5.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE 
SE PROPONE CONSEJERO PRESIDENTE”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, 
ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA. SEÑOR 
SECRETARIO”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE. EN 
USO DE LA VOZ, PIDO DE LA MANERA MÁS ATENTA Y RESPETUOSA A ESTE 
PLENO, SE CONSIDERE EL HECHO DE QUE SE AGREGUEN TRES PUNTOS MÁS, 
LOS CUALES IRÍAN EN EL PUNTO TERCERO, QUINTO Y SEXTO, CON LOS 
SIGUIENTES RUBROS. COMO TERCERO IRÍA: -LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBA LA PROPUESTA DE DISTRIBUCIÓN DE LA AMPLIACIÓN 
PRESUPUESTAL OTORGADA MEDIANTE OFICIO SH/0303/2021, POR EL QUE EL 
GOBIERNO DEL ESTADO, A TRAVÉS DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA DEL 
ESTADO DE MORELOS, POR LA CANTIDAD DE 75 MILLONES 534 MIL 642 PESOS 
CON 50 CENTAVOS-. EL PUNTO QUINTO SERÍA: -LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
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EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, SOBRE LAS ACCIONES 
REALIZADAS PARA LA FIRMA DEL CONVENIO CON INSTITUCIONES, PARA LA 
REALIZACIÓN DEL ESTUDIO ANTROPOLÓGICO SOBRE LOS PUEBLOS 
INDÍGENAS DEL ESTADO DE MORELOS, EN ATENCIÓN A LO ORDENADO EN LA 
RESOLUCIÓN SCM-JDC/088/2020-. EN EL PUNTO SEXTO SE INCLUIRÍA: -
LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 
INFOGRAFÍA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS SOBRE AUTOADSCRIPCIÓN 
CALIFICADA. ES CUANTO CONSEJERO PRESIDENTE”. EL CONSEJERO 
PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. NUEVAMENTE, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL 
PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA. SI NO TUVIERE… Y CON LOS PUNTOS QUE 
OBSERVA EL SEÑOR SECRETARIO, PARA AGREGARSE AL PRESENTE 
PROYECTO, LE SOLICITO MANIFESTARSE, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, 
LEVANTANDO SU MANO, SI SON TAN AMABLES. SEÑOR SECRETARIO”. EL LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERO PRESIDENTE… LE INFORMO CONSEJERO 
PRESIDENTE QUE EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE…”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, LIC. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA CONSEJERA ELIZABETH TIENE PROBLEMAS CON LA RED Y LA 
HA ESTADO SACANDO DE LA SESIÓN. ES CUANTO”. EL CONSEJERO 
PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESTE SENTIDO SEÑOR SECRETARIO, LE SOLICITO DE FAVOR 
PARA SABER EL SENTIDO DE SU VOTO, SI ES QUE ALCANZÓ A ESCUCHAR EL 
PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA, QUE NOS HAGA FAVOR DE CONSULTARLA 
VÍA TELEFÓNICA. SÍ, SEÑOR SECRETARIO”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERO PRESIDENTE. RESPETUOSAMENTE LE SUGIERO QUE EN LA 
VOTACIÓN SE TOME EN CUENTA CON LAS PERSONAS QUE SE ENCUENTRAN 
PRESENTES EN ESTE PLENO. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE SEÑOR SECRETARIO. ENTONCES YA ME HIZO FAVOR DE TOMAR 
CUENTA DE LA VOTACIÓN CON LAS OBSERVACIONES REFERIDAS”. EL LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SI ME PERMITE, LA MANIFIESTO, LA CANTO. LE INFORMO QUE EL 
ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE CON LAS ADECUACIONES QUE SE 
PROPUSIERON ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. ES 
CUANTO”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN ORDINARIA DE FECHAS 30 DE MARZO DEL AÑO 2020, ASÍ COMO 
LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 23 Y 30, TAMBIÉN DEL MES DE 
MARZO DEL AÑO 2020, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
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ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBA LA PROPUESTA DE DISTRIBUCIÓN DE LA AMPLIACIÓN 
PRESUPUESTAL OTORGADA MEDIANTE OFICIO SH/0303/2021, POR EL 
QUE EL GOBIERNO DEL ESTADO, A TRAVÉS DE LA SECRETARÍA DE 
HACIENDA DEL ESTADO DE MORELOS, POR LA CANTIDAD DE 75 
MILLONES 534 MIL 642 PESOS CON 50 CENTAVOS. - - - - - - - - - - - - - - - - - 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN TORNO A LA PUBLICACIÓN DE LAS 
ENCUESTAS ELECTORALES EN MEDIOS IMPRESOS.  

5. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, SOBRE LAS ACCIONES 
REALIZADAS PARA LA FIRMA DEL CONVENIO CON INSTITUCIONES, PARA 
LA REALIZACIÓN DEL ESTUDIO ANTROPOLÓGICO SOBRE LOS PUEBLOS 
INDÍGENAS DEL ESTADO DE MORELOS, EN ATENCIÓN A LO ORDENADO 
EN LA RESOLUCIÓN SCM-JDC/088/2020. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 
INFOGRAFÍA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS SOBRE 
AUTOADSCRIPCIÓN CALIFICADA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

7. ASUNTOS GENERALES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
8. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. LE 
SOLICITO DE FAVOR CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA”. - - - - - - - -- - - - - - --  - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE. EL SIGUIENTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL SEGUNDO Y ES LECTURA, ANÁLISIS 
Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE 
FECHAS 30 DE MARZO DEL AÑO 2020, ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS 
DE FECHAS 23 Y 30 TAMBIÉN DEL MES DE MARZO DEL AÑO 2020, DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. INFORMO QUE DICHAS ACTAS 
FUERON CIRCULADAS CON LA DEBIDA ANTICIPACIÓN. POR TAL MOTIVO SE 
SOLICITA LA DISPENSA A LA LECTURA DEL MISMO, EN DADO CASO DE SER 
APROBADA DICHA DISPENSA, SE ENTRARÍA DIRECTAMENTE A LOS 
COMENTARIOS RELACIONADOS CON LOS DOCUMENTOS QUE SE PRESENTAN, 
SI USTED NO DISPONE OTRA CIRCUNSTANCIA. ASIMISMO, INFORMO QUE SE 
ENCUENTRA CON NOSOTROS LA LICENCIADA, LA CONSEJERA, LA MAESTRA, 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ASIMISMO, YA ESTÁ TAMBIÉN 
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INTEGRADO EL LICENCIADO ELÍAS ROMÁN SALGADO, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MORELOS PROGRESA Y EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO MONROY 
MAÑÓN, REPRESENTANTE DEL PARTIDO BIENESTAR CIUDADANO. COMENTO 
QUE HAY UNA INTENCIÓN DE MOCIÓN POR PARTE DEL LICENCIADO SALVADOR 
VÁZQUEZ”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, ADELANTE LICENCIADO 
SALVADOR GREGORIO VÁZQUEZ”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MÁS 
MÁS APOYO SOCIAL EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS TARDES, BUENAS 
TARDES A TODOS CONSEJEROS, CONSEJERA, REPRESENTANTES DE 
PARTIDOS, NADA MÁS PARA CHECAR LO DE LA TOMA DE PROTESTA DE SU 
SERVIDOR. ¿TENDRÍA QUE SER EN ESTE MOMENTO O SERÍA POSTERIOR? ES 
CUANTO” EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS LICENCIADO SALVADOR VÁZQUEZ. 
SECRETARIO EJECUTIVO”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO 
PRESIDENTE. SE SUGIERE DE LA MANERA MÁS RESPETUOSA SEA EN ESTE 
MOMENTO, A EFECTO DE QUE SI TIENE INTENCIÓN DE PARTICIPAR EN LOS 
PUNTOS QUE SE VAN A PROPONER, TENGA USO DE VOZ. ES CUANTO”. EL 
CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. SOLICITO A 
TODOS LOS PRESENTES PONERNOS DE PIE PARA RENDIR LA PROTESTA DEL 
CIUDADANO SALVADOR VÁZQUEZ. CIUDADANO SALVADOR VÁZQUEZ… 
SALVADOR GREGORIO VÁZQUEZ GALVÁN, REPRESENTANTE PROPIETARIO 
DEL PARTIDO POLÍTICO MÁS MÁS APOYO SOCIAL, ANTE EL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
¿PROTESTA USTED GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN DE LOS 
ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DE MORELOS, LAS LEYES 
QUE DE UNA Y OTRA EMANAN Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE LA 
FUNCIÓN QUE LE HA SIDO ENCOMENDADA?”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MÁS MÁS APOYO SOCIAL EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, PROTESTO”. 
EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
EN USO DE LA PALABRA: “SI ASÍ LO HICIERE QUE EL ESTADO Y LA CIUDADANÍA 
SE LO PREMIE Y SI NO QUE OS LO DEMANDE. MUCHAS GRACIAS A TODOS LOS 
PRESENTES. PODEMOS TOMAR ASIENTO. GRACIAS”. EL LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SI ME 
PERMITE EL USO DE LA PALABRA CONSEJERO PRESIDENTE POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE SEÑOR SECRETARIO”. EL LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. NADA MÁS PARA ACTUALIZAR LA TEMÁTICA. INFORMO QUE SE 
ENCUENTRA PENDIENTE LA VOTACIÓN EN CUANTO A LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DE LAS ACTAS QUE SE PROPONEN. ES CUANTO”. EL CONSEJERO 
PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DE LAS ACTAS ANTES CITADAS. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO POR FAVOR. SEÑOR 
SECRETARIO SI ME AYUDA A TOMAR CUENTA DE LA VOTACIÓN”. EL LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE. LE INFORMO QUE LA DISPENSA A LA 
LECTURA DE LAS ACTAS QUE SE PRESENTAN EN ESTA SESIÓN DE PLENO, ES 
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APROBADA POR UNANIMIDAD. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI 
ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN COMENTARIO AL RESPECTO, ES EL MOMENTO 
DE HACERLO EN UNA PRIMERA RONDA”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN PRIMERA RONDA 
CONSEJERO PRESIDENTE, INFORMO QUE HAY DOS INTENCIONES DE 
PARTICIPAR: LA PRIMERA CORRE A CARGO DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ 
Y LA SEGUNDA A CARGO DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS. REITERO, 
APERTURAMOS PRIMERA CON LA INTERVENCIÓN DEL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, CERRAMOS LA PRIMERA CON LA INTERVENCIÓN DEL DOCTOR ARIAS. 
ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. 
SEÑOR CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ EN EL USO DE LA VOZ POR FAVOR”. EL 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE. LOS SALUDO NUEVAMENTE 
CON GUSTO A TODAS Y A TODOS. MUY BIEN, SON DE FORMA, MUY RÁPIDAS: 
EN EL ACTA DEL 30 DE MARZO, PÁGINA 25, A LA VOZ LA MAESTRA ISABEL 
GUADARRAMA, HACE FALTA LA PALABRA “Y QUIENES”, DEBE DE DECIR: -Y 
QUIENES DEBEN CUMPLIR-. PÁGINA 45, EL DE LA VOZ DICE: -LOS SEGUROS-, Y 
DEBE DE SER LO SEGURO, -LO ASEGURO-. LUEGO, PÁGINA 47, EL DE LA VOZ 
DEBE DE DECIR: -ÚLTIMO DE LOS ELEMENTOS-, ES DECIR, FALTA LA PALABRA 
“ELEMENTOS”. Y DE LA DEL 23 DE MARZO, PÁGINA 6, EL DE LA VOZ, FALTA 
DECIR: -PÁGINA 20-. ESTOY REFIRIENDO EL NUMERAL 41 Y NADA MÁS FALTA 
DECIR PÁGINA 20 Y CONTINUAR LA REDACCIÓN, Y PÁGINA 7, EL DE LA VOZ 
DEBE DE DECIR: -TODOS ESOS ANTECEDENTES MAESTRA-. EN LUGAR DE 
PRESIDENTA, SE REFIERE A “MAESTRA”. SERÍA CUANTO. GRACIAS”. EL 
CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONEJERO ENRIQUE PÉREZ. LA SIGUIENTE 
PARTICIPACIÓN CONSEJERO ELECTORAL, DOCTOR JAVIER ARIAS, POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE. 
RESPECTO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 23 DE MARZO, A FOJA 17 DICE: 
-PORQUE VA HABER LA RESOLUCIÓN-, LO CORRECTO ES: -PORQUE VA A VER 
LA RESOLUCIÓN-. MISMA ACTA, FOJA 38, DICE: -PARA QUE ESTOS 
CONSIDERADOS-. LO CORRECTO ES: -PARA QUE ESTOS CONSIDERANDOS-. A 
FOJA 45 DICE: -SINO LA PRESIDENCIA-. LO CORRECTO ES: -SINO A LA 
PRESIDENCIA DEL CONSEJO-. EN LA ORDINARIA DEL 30 DE MARZO, A FOJA 11, 
DICE: -QUE SE ESTÉ AHORA UTILIZADO-. LO CORRECTO ES QUE SE ESTÉ 
AHORA UTILIZANDO. MISMA ACTA, MISMA FOJA, DICE: -BAJO DE ESTAS 
CONSIDERACIONES TAN IRREGULARIDADES-, LO CORRECTO ES: -BAJO ESAS 
CONDICIONES TAN IRREGULARES-. LA SESIÓN DEL 30 DE MARZO, FOJA 109 
DICE: -PORQUE OBLIGARÍAMOS AL PERSONAL A ESTAR VIVIENDO-, LO 
CORRECTO ES: -PORQUE OBLIGARÍAMOS AL PERSONAL A ESTAR VINIENDO-. 
ES CUANTO CONSEJERO PRESIDENTE”.  EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS DOCTOR JAVIER ARIAS. SEÑOR SECRETARIO EN SEGUNDA RONDA 
POR FAVOR”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA RONDA CONSEJERO 
PRESIDENTE NO SE VE INTENCIÓN”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. 
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PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “¿EN 
TERCERA RONDA?”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA CONSEJERO 
PRESIDENTE, HAY UNA INTENCIÓN, APERTURAMOS Y CERRAMOS TERCERA 
RONDA CON LA INTERVENCIÓN DE LA CONSEJERA, LA MAESTRA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ EN USO DE LA VOZ 
POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PRESIDENTE. ÚNICAMENTE PARA ADELANTAR QUE DADO QUE LA 
DE LA VOZ NO FUE PARTE DE ESAS SESIONES, YA QUE YO ME INTEGRÉ A ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL EL PRIMERO DE OCTUBRE, MI VOTO SERÁ EN CONTRA. 
POR MI PARTE ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. SEÑOR SECRETARIO”. EL LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“LE INFORMO CONSEJERO PRESIDENTE QUE EN CUANTO AL PUNTO 
DISTINGUIDO COMO SEGUNDO, HEMOS AGOTADO LAS 3 RONDAS. ES 
CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. 
PUES EN VIRTUD DE QUE YA NO HAY MÁS COMENTARIOS Y YA SE HAN 
AGOTADO LAS RONDAS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, 
SOMETO A SU APROBACIÓN LAS ACTAS DE SESIONES ORDINARIAS Y 
EXTRAORDINARIAS ANTES REFERIDAS. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO POR FAVOR”. EL LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“LE INFORMO CONSEJERO PRESIDENTE QUE LAS ACTAS DE SESIÓN 
ORDINARIA DE LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 30 DE MARZO 
DEL AÑO 2020, ASÍ COMO LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 23 Y 30 
TAMBIÉN DEL MES DE MARZO DEL AÑO 2020, DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SON APROBADAS POR MAYORÍA, SIENDO LAS 
16 HORAS CON 24 MINUTOS DEL DÍA 26 DE FEBRERO DEL 2021, CON VOTOS A 
FAVOR POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, VOTO A FAVOR POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, VOTO A FAVOR POR PARTE 
DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS, VOTO EN CONTRA DE USTED CONSEJERO 
PRESIDENTE, VOTO EN CONTRA DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
ASIMISMO, INFORMO QUE SE ENCUENTRA ENTRE NOSOTROS EL LICENCIADO 
FERNANDO GUADARRAMA FIGUEROA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO CIUDADANO. ES CUANTO MAESTRO”. EL CONSEJERO 
PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. LE SOLICITO DE FAVOR 
CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - -  - - - - - - - - -  
EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “SE ATIENDE CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE. EL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA QUE ES EL TERCERO, CORRESPONDE 
A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA 
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COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA PROPUESTA DE 
DISTRIBUCIÓN DE LA AMPLIACIÓN PRESUPUESTAL OTORGADA MEDIANTE 
OFICIO SH/0303/2021, POR EL GOBIERNO DEL ESTADO, A TRAVÉS DE LA 
SECRETARÍA DE HACIENDA DEL ESTADO DE MORELOS POR LA CANTIDAD DE. 
75 MILLONES 534 MIL 642 PESOS CON 50 CENTAVOS. COMENTO QUE DICHO 
PROYECTO FUE CIRCULADO CON LA DEBIDA ANTICIPACIÓN. POR TAL MOTIVO, 
SE SOLICITA LA DISPENSA A LA LECTURA DEL MISMO, EN DADO CASO DE SER 
APROBADA DICHA DISPENSA, SE LEERÍA ÚNICAMENTE EL ENCABEZADO Y 
PUNTOS DE ACUERDO, PARA IDENTIFICACIÓN DEL DOCUMENTO QUE SE 
PROPONE. ES CUANTO CONSEJERO PRESIDENTE”. EL CONSEJERO 
PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO. CONSEJERAS 
Y CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE 
LA LECTURA DEL ACUERDO ANTES REFERIDO. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO POR FAVOR. 
SEÑOR SECRETARIO, SI ME AYUDA A TOMAR NOTA DE LA VOTACIÓN”. EL LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE. ATENTO AL VOTO DEL 
DOCTOR ARIAS. DOCTOR ARIAS, GRACIAS. LE INFORMO CONSEJERO 
PRESIDENTE, QUE LA DISPENSA A LA LECTURA ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD. PROYECTO DE ACUERDO IMPEPAC/CEE/110/2021, QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL 
SE APRUEBA LA PROPUESTA DE DISTRIBUCIÓN DE LA AMPLIACIÓN 
PRESUPUESTAL, OTORGADA MEDIANTE OFICIO SH/0303/2021, POR EL QUE EL 
GOBIERNO DEL ESTADO, A TRAVÉS DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA DEL 
ESTADO DE MORELOS POR LA CANTIDAD DE $75,534,642.50. PRIMERO.- ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA APROBAR EL 
PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LO RAZONADO POR LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO.- SE APRUEBA LA DISTRIBUCIÓN DE 
LA AMPLIACIÓN PRESUPUESTAL AUTORIZADA POR EL GOBIERNO DEL 
ESTADO, A TRAVÉS DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA DEL ESTADO DE 
MORELOS, OTORGADA MEDIANTE OFICIO SH/0303/2021, POR LA CANTIDAD DE 
$75,534,642.50, DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ANEXO ÚNICO 
QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO.- 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. CUARTO.- 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y 
LIBERTAD”, ÓRGANO DE DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS. 
ES CUANTO CONSEJERO PRESIDENTE”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO. REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI 
ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN COMENTARIO AL RESPECTO, LO PUEDE 
HACER EN ESTE MOMENTO EN UNA PRIMERA RONDA”. EL LIC. JESÚS HOMERO 
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MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN 
PRIMERA RONDA CONSEJERO PRESIDENTE HAY UNA INTENCIÓN, SERÍA POR 
PARTE DE LA LICENCIADA LAURA JIMÉNEZ. APERTURAMOS Y CERRAMOS 
PRIMERA RONDA CON LA INTERVENCIÓN DE LA MENCIONADA. ASIMISMO, 
COMENTO QUE SE INTEGRA A LAS ACTIVIDADES DE ESTE PLENO, LA MAESTRA 
KENIA LUGO DELGADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. LICENCIADO ARTURO, SALUDA O DESEA INTERVENIR EN 
ESTA RONDA”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO FUTURO, FUERZA, TRABAJO 
Y UNIDAD POR EL RESCATE OPORTUNO DE MORELOS EN USO DE LA PALABRA: 
“NO, NADA MÁS DECIR, QUE ESTOY PRESENTE”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“BIENVENIDO. MUCHAS GRACIAS. BIEN. ENTONCES, EN PRIMERA RONDA EN 
EL USO DE LA VOZ LICENCIADA LAURA JIMÉNEZ POR FAVOR”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTE. BUENAS TARDES A TODAS LAS 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SECRETARIO EJECUTIVO, BUENAS TARDES Y A 
TODAS LAS REPRESENTACIONES QUE SE ENCUENTRAN EL DÍA DE HOY EN 
ESTÁ SESIÓN. EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA SEÑALAR QUE 
PARA EL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, LA DEMOCRACIA DEBE SER 
MENOS COSTOSA Y MÁS REPRESENTATIVA Y ESO INCLUYE A LAS 
AUTORIDADES QUE LA TUTELAN, ASÍ COMO AQUELLOS TODOS ACTORES 
POLÍTICOS QUE ESTAMOS INMERSOS Y QUE PROMOVEMOS LA DEMOCRACIA. 
ESTE RECURSO EXTRAORDINARIO DEL QUE HOY SE PLATEA EL PUNTO DE 
ACUERDO, DEBE ESTIMARSE, PERO ADEMÁS DEBE EFICIENTARSE, 
MAXIMIZARSE Y DEBE SER EL RESULTADO DEL ESFUERZO DE TODOS. 
MUCHAS GRACIAS”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS POR SU 
PARTICIPACIÓN LICENCIADA LAURA JIMÉNEZ. SEÑOR SECRETARIO EN 
SEGUNDA RONDA POR FAVOR, SI ES TAN AMABLE”. EL LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE. LE INFORMO QUE EN SEGUNDA RONDA NO 
HAY INTENCIÓN”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “EN TERCERA RONDA”. EL LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN TERCERA RONDA CONSEJERO PRESIDENTE, MISMOS 
TÉRMINOS”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN. ENTONCES, EN 
VIRTUD DE LO ANTERIOR, MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. PUES, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO ANTES CITADO. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO POR FAVOR. 
SEÑOR SECRETARIO, SI ME AYUDA A TOMAR CUENTA DE LA VOTACIÓN”. EL 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE. LE INFORMO QUE EL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/110/2021, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
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Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA 
PROPUESTA DE DISTRIBUCIÓN DE LA AMPLIACIÓN PRESUPUESTAL 
OTORGADA MEDIANTE OFICIO SH/0303/2021, POR EL QUE EL GOBIERNO DEL 
ESTADO A TRAVÉS DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA DEL ESTADO DE 
MORELOS, POR LA CANTIDAD DE $75,534,642.50, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 31 MINUTOS, DEL DÍA 26 DE 
FEBRERO DEL 2021. ES CUANTO MAESTRO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO EJECUTIVO. LE SOLICITO DE FAVOR CONTINUAR CON 
EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE EL SIGUIENTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA QUE ES EL CUARTO, CORRESPONDE A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LA 
PUBLICACIÓN DE LAS ENCUESTAS ELECTORALES EN MEDIOS IMPRESOS. 
INFORMO QUE DICHO DOCUMENTO FUE CIRCULADO CON LA DEBIDA 
ANTICIPACIÓN. POR TAL MOTIVO SE SOLICITA LA DISPENSA DEL MISMO Y EN 
DADO CASO DE SER OTORGADA DICHA DISPENSA, SE ENTRARÍA 
DIRECTAMENTE A LOS COMENTARIOS RELACIONADOS CON EL DOCUMENTO 
QUE SE PRESENTA, SI ES QUE LOS HUBIERE. ES CUANTO CONSEJERO 
PRESIDENTE”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO 
EJECUTIVO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SE SOMETE A SU 
APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL INFORME ANTES CITADO. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU 
MANO POR FAVOR. SEÑOR SECRETARIO”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERO PRESIDENTE. LE INFORMO QUE LA DISPENSA A LA LECTURA ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI 
ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN COMENTARIO AL RESPECTO, ES EL MOMENTO 
DE HACERLO EN UNA PRIMERA RONDA”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN PRIMERA RONDA 
CONSEJERO PRESIDENTE NO HAY INTENCIÓN”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “¿EN 
SEGUNDA RONDA?”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA RONDA CONSEJERO 
PRESIDENTE, MISMOS TÉRMINOS”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “¿EN 
TERCERA RONDA?”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA CONSEJERO 
PRESIDENTE, SIN CAMBIOS”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN. EN 
VIRTUD DE NO HABER ENTONCES COMENTARIOS, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES, SE TIENE POR PRESENTADO EL INFORME 
ANTES REFERIDO. SEÑOR SECRETARIO”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
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CONSEJERO PRESIDENTE. COMENTO QUE SIENDO LAS 16 HORAS CON 34 
MINUTOS DEL DÍA 26 DE FEBRERO DEL 2021, SE TIENE POR PRESENTADO EL 
INFORME DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN TORNO A LA PUBLICACIÓN DE ENCUESTAS ELECTORALES EN 
MEDIOS IMPRESOS. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. LE SOLICITO DE FAVOR CONTINUAR CON EL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE. PREVIO LE INFORMO 
QUE YA SE ENCUENTRA ENTRE NOSOTROS, APARTE DEL LICENCIADO 
ARTURO ESTRADA, TAMBIÉN ESTÁ EL LICENCIADO ADÁN MANUEL RIVERA, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS. ES 
CUANTO. EL SIGUIENTE PUNTO CONSEJERO PRESIDENTE, ES EL QUINTO Y 
CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, SOBRE LAS ACCIONES REALIZADAS 
PARA LA FIRMA DEL CONVENIO CON INSTITUCIONES, PARA LA REALIZACIÓN 
DEL ESTUDIO ANTROPOLÓGICO SOBRE LOS PUEBLOS INDÍGENAS DEL 
ESTADO DE MORELOS, EN ATENCIÓN A LO ORDENADO EN LA RESOLUCIÓN 
SCM-JDC/088/2020. COMENTO QUE DICHO INFORME FUE CIRCULADO CON LA 
DEBIDA ANTICIPACIÓN. POR TAL MOTIVO SE SOLICITA LA DISPENSA A LA 
LECTURA DEL MISMO Y EN DADO CASO DE SER APROBADA DICHA DISPENSA, 
SE ENTRARÍA DIRECTAMENTE A LOS COMENTARIOS RELACIONADOS CON EL 
DOCUMENTO QUE SE PROPONE, SI ES QUE LOS HUBIERE. ES CUANTO 
CONSEJERO PRESIDENTE”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO EJECUTIVO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SE 
SOMETE A SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL INFORME 
ANTES CITADO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA MANIFESTARLO 
LEVANTANDO SU MANO POR FAVOR. SECRETARIO SI ME AYUDA A TOMAR 
CUENTA DE LA VOTACIÓN”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERO 
PRESIDENTE. LE INFORMO QUE LA DISPENSA A LA LECTURA ES APROBADA 
POR UNANIMIDAD. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS 
Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN 
COMENTARIO ES EL MOMENTO DE HACERLO EN UNA PRIMERA RONDA”. EL LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN PRIMERA RONDA CONSEJERO PRESIDENTE, NO HAY 
INTENCIÓN”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “¿EN SEGUNDA RONDA?”. EL LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SEGUNDA RONDA CONSEJERO PRESIDENTE NO LA HAY”. EL 
CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “¿EN TERCERA RONDA?”. EL LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA 
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RONDA CONSEJERO PRESIDENTE, APERTURAMOS Y CERRAMOS DICHA 
RONDA, CON LA INTERVENCIÓN DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ES 
CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO EJECUTIVO. 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ EN EL USO DE LA VOZ POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE. LOS SALUDO 
NUEVAMENTE A TODAS Y A TODOS CON GUSTO. MUY BIEN, REFERENTE A 
ESTE INFORME, RESPECTO A LAS ACCIONES QUE HEMOS VENIDO HACIENDO 
COMO PLENO DEL CONSEJO, HACIA LA INTENCIÓN DE CUMPLIMENTAR EL 
JDC/88, EN EL CUAL NOS MANDATA QUE SE LLEVE A CABO LAS PRUEBAS 
ANTROPOLÓGICAS. COMO LO PUEDEN OBSERVAR, VIENEN TRES DIFERENTES 
INSTITUCIONES, CON LAS CUALES SE HAN LLEVADO A CABO LOS 
ACERCAMIENTOS Y BUENO, YA ESTAMOS PRÁCTICAMENTE CON UNA DE 
ELLAS EN LA IDEA DE PODER LLEVAR A CABO UN CONVENIO. ESO POR UN 
LADO; Y POR EL OTRO, SOLICITAR, SI TIENEN A BIEN LOS CONSEJEROS, 
CONSEJERO PRESIDENTE, QUE SE TURNE DE MANERA INMEDIATA ESTE 
INFORME A LA SALA, DADO QUE VA EN CORRELACIÓN A NUESTRO 
CRONOGRAMA QUE FUE PRESENTADO CON ANTERIORIDAD. SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ. SEÑOR SECRETARIO, SI ME AUXILIA EN ESTE SENTIDO”. EL LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE. INFORMO QUE DAMOS POR 
CONCLUIDA LA TERCERA RONDA, EN CUANTO A ESTE PUNTO SE REFIERE. ES 
CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO. 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SE TIENE POR PRESENTADO EL 
INFORME ANTES MENCIONADO, CON LA OBSERVACIÓN HECHA DEL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EN CUANTO A REMITIR DE MANERA INMEDIATA 
A LA SALA CORRESPONDIENTE, EL INFORME EN COMENTO. SEÑOR 
SECRETARIO”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE 
INFORMO QUE SIENDO LAS 16 HORAS CON 38 MINUTOS, DEL DÍA 26 DE 
FEBRERO DEL 2021, SE TIENE POR PRESENTADO EL INFORME DE SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, SOBRE LAS 
ACCIONES REALIZADAS PARA LA FIRMA DEL CONVENIO CON INSTITUCIONES, 
PARA LA REALIZACIÓN DEL ESTUDIO ANTROPOLÓGICO SOBRE LOS PUEBLOS 
INDÍGENAS DEL ESTADO DE MORELOS, EN ATENCIÓN A LO ORDENADO EN LA 
RESOLUCIÓN SCM-JDC/088/2020. ASIMISMO, SE ATIENDE LA INSTRUCCIÓN EN 
CUANTO A SU INMEDIATA REMISIÓN. ES CUANTO”. EL CONSEJERO 
PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO. LE SOLICITO 
DE FAVOR CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.- - - - - 
EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE. EL SIGUIENTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA QUE ES EL SEXTO CORRESPONDE A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE INFOGRAFÍA QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
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DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
ASUNTOS INDÍGENAS SOBRE AUTOADSCRIPCIÓN CALIFICADA. COMENTO 
QUE DICHO PROYECTO FUE CIRCULADO CON LA DEBIDA ANTICIPACIÓN, POR 
TAL MOTIVO SE SOLICITA LA DISPENSA A LA LECTURA DEL MISMO Y EN DADO 
CASO DE SER APROBADA DICHA DISPENSA, SI USTED NO DISPONE OTRA 
CIRCUNSTANCIA, SE ENTRARÍA DIRECTAMENTE A LOS COMENTARIOS 
RELACIONADOS CON EL DOCUMENTO QUE SE PROPONE. ES CUANTO”. EL 
CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO EJECUTIVO. CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DE LA INFOGRAFÍA ANTES CITADA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO POR FAVOR. 
SECRETARIO SI ME AYUDA A TOMAR CUENTA”. EL LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE. LE INFORMO QUE LA DISPENSA A LA 
LECTURA ES APROBADA POR UNANIMIDAD. ES CUANTO”. EL CONSEJERO 
PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI 
ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN COMENTARIO EN ESTE MOMENTO POR 
FAVOR, EN UNA PRIMERA RONDA”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN PRIMERA RONDA 
CONSEJERO PRESIDENTE, NO HAY INTENCIÓN”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “¿EN 
UNA SEGUNDA RONDA?”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN SEGUNDA RONDA CONSEJERO 
PRESIDENTE NO LA HAY”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “¿EN TERCERA 
RONDA?”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN TERCERA RONDA CONSEJERO PRESIDENTE HAY 
UNA INTENCIÓN. APERTURAMOS Y CERRAMOS TERCERA RONDA, CON LA 
INTERVENCIÓN DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ES CUANTO”. EL 
CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO EJECUTIVO. EN EL USO DE LA 
VOZ CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS. BUENO, PUES ES PARA COMENTAR DE ESTA INFOGRAFÍA 
QUE SE ESTÁ PRESENTANDO, RESPECTO A LA AUTOADSCRIPCIÓN 
CALIFICADA. EN ESPECIAL EN LA SESIÓN DEL MARTES. VARIOS 
REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS LO COMENTABAN, EN ESPECIAL 
TAMBIÉN LA REPRESENTANTE KENIA LUGO Y ENTONCES SE TOMÓ LA 
DETERMINACIÓN DE QUE LLEVÁSEMOS A CABO ESTA INFOGRAFÍA, EN 
RELACIÓN A LA DETERMINACIÓN DE SALA SUPERIOR, RESPECTO A LO QUE ES 
LA AUTOADSCRPCIÓN CALIFICADA. BAJO ESTA CIRCUNSTANCIA ES QUE EL 
DÍA DE HOY SE PRESENTA Y SI SE TIENE BIEN EN APROBAR, PUES BUENO, 
ESTARÁ EN TODAS LAS REDES SOCIALES DE LA INSTITUCIÓN, EN LA PÁGINA 
DE INTERNET, EN EL MICROSITIO. ASIMISMO, SE VAN A ENVIAR IMPRESIONES 
PARA PODER LLEGAR A TODOS LOS LUGARES Y DE LA MISMA MANERA QUE 
CON LA INFORMACIÓN ANTERIOR, LA INTENCIÓN QUE SE HA VENIDO DANDO, 
ES QUE SE PUEDA ENVIAR, SEÑOR SECRETARIO, SI LO TIENEN A BIEN POR 
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SUPUESTO LOS CONSEJEROS, A TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE SON, 
ESTAMOS VINCULADOS EN LA SENTENCIA 403, EN CORRELACIÓN AL 88, AL 
EJECUTIVO Y POR SUPUESTO, AL CONGRESO DEL ESTADO ESTA 
INFORMACIÓN, PARA QUE BUENO, NO SÓLO LO TENGAN PARA LOS 
CANDIDATOS, SU REGISTRO DE CANDIDATO, QUE ERA EL PUNTO EN ESA 
SESIÓN, SINO PARA CONOCIMIENTO GENERAL EN SUS REDES, EN SU FORMA 
DE INFORMAR. SERÍA CUANTO CONSEJERO PRESIDENTE. GRACIAS”. EL 
CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. 
SEÑOR SECRETARIO”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE. 
LE INFORMO QUE DAMOS POR CONCLUIDA LAS RONDAS 1, 2 Y 3 CON 
RELACIÓN A ESTE PUNTO. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, 
SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE INFOGRAFÍA ANTES CITADO, 
CON LAS OBSERVACIONES MANIFESTADAS EN CUANTO A LA REVISIÓN DE 
DICHA INFOGRAFÍA, A LAS INSTANCIAS MENCIONADAS POR ÉL. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU 
MANO POR FAVOR. SEÑOR SECRETARIO”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERO PRESIDENTE. LE INFORMO QUE EL PROYECTO DE INFOGRAFÍA 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, SOBRE AUTO ADSCRIPCIÓN 
CALIFICADA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 
43 MINUTOS DEL DÍA 26 DE FEBRERO DEL 2021. ASIMISMO, SE ATIENDE A LA 
INMEDIATEZ, LA INSTRUCCIÓN EN CUANTO A SU INMEDIATA DISTRIBUCIÓN A 
PARTIDOS POLÍTICOS. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. LE SOLICITO DE FAVOR CONTINUAR CON EL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, CONSEJERO 
PRESIDENTE, CORRESPONDE AL SÉPTIMO Y ES ASUNTOS GENERALES. SU 
SONIDO POR FAVOR CONSEJERO PRESIDENTE”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, 
MUCHAS GRACIAS. PERDÓN. MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. 
SEÑORES INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, ESTAMOS EN EL 
PUNTO DE ASUNTOS GENERALES, SI ALGUIEN DESEA TRATAR ALGÚN PUNTO, 
PRECISAMENTE, ALGÚN ASUNTO, ES EL MOMENTO DE ANOTARSE POR 
FAVOR. ENTONCES, SEÑOR SECRETARIO, SI ME AYUDA CON LOS TEMAS”. EL 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO. HAY DOS INTENCIONES PARA ASUNTOS GENERALES, 
TRES INTENCIONES, LA PRIMERA POR PARTE DEL LICENCIADO SALVADOR 
VÁZQUEZ, SEGUIRÍA POR PARTE DEL SEÑOR FERNANDO GUADARRAMA Y 
CONCLUIMOS CON LA INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO ABRAHAM JAIRSINHO. 
TOMARÍAMOS COMO PRIMERA REFERENCIA LOS PUNTOS A CONSIDERAR POR 
PARTE DEL LICENCIADO SALVADOR VÁZQUEZ. ES CUANTO”. EL CONSEJERO 
PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 15 de 26 
CELEBRADA EL DÍA 26 DE FEBRERO DEL 2021 

PALABRA: “SÍ, POR FAVOR ENTONCES, PONEMOS A CONSIDERACIÓN EL 
PRIMER PUNTO Y DESPUÉS SU TRATAMIENTO. LICENCIADO SALVADOR 
VÁZQUEZ, POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MÁS MÁS APOYO 
SOCIAL EN USO DE LA PALABRA: “ÚNICAMENTE ES PARA AGRADECER EL 
ESTAR DE NUEVA CUENTA DE REGRESO EN ESTE CONSEJO Y FORMAR PARTE 
DE ÉL. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS LICENCIADO 
SALVADOR VÁZQUEZ. SIGUIENTE ASUNTO A TRATAR, QUE VAMOS A ENLISTAR 
SEÑOR SECRETARIO. SI LO PROPONE, SI NO ME EQUIVOCO EL LICENCIADO 
FERNANDO GUADARRAMA, POR FAVOR SI ES TAN AMABLE”. EL LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“UNA DISCULPA, CLARO QUE SÍ, EL LICENCIADO FERNANDO GUADARRAMA. ES 
CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE POR FAVOR LICENCIADO”. EL 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE. ES EN TORNO IGUAL AL TEMA DE LAS 
CANDIDATURAS INDÍGENAS Y TIENE QUE VER CON LOS 4 DISTRITOS 
ESTABLECIDOS PARA ELLO Y ASÍ COMO PARA LAS COMUNIDADES O PUEBLOS 
DONDE SE TIENE QUE PONER CANDIDATURAS INDÍGENAS TAMBIÉN. EN ESO 
NORMAN MIS DOS PREGUNTAS”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN. GRACIAS 
LICENCIADO FERNANDO GUADARRAMA Y EL OTRO PUNTO A AGENDAR Y SU 
POSTERIOR TRATAMIENTO, LICENCIADO ADÁN MANUEL, POR FAVOR. ¿NO? 
DECLINAN. BIEN, ENTONCES TENEMOS…”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “PERDÓN, SE 
CORRIGE CONSEJERO PRESIDENTE, SI ME PERMITE DE MANERA 
RESPETUOSA. LA INTERVENCIÓN SERÍA DEL LICENCIADO ABRAHAM 
JAIRSINHO. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, DISCÚLPEME. 
LICENCIADO ABRAHAM, ADELANTE POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO FUERZA POR MÉXICO EN USO DE LA PALABRA: “SÍ. MI CONSULTA VA 
RESPECTO A LA EMISIÓN DE LOS LINEAMIENTOS PARA EL REGISTRO DE 
CANDIDATURAS. ME SURGIÓ UNA DUDA, SOBRE LOS LINEAMIENTOS QUE SE 
EMITIERON, POR FAVOR”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “CORRECTO, SE 
ENLISTA. Y SI NOS PUEDE DAR POR FAVOR LA REFERENCIA DE LOS ASUNTOS 
GENERALES, SEÑOR SECRETARIO”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERO 
PRESIDENTE. INFORMO QUE EL LICENCIADO GUADARRAMA QUIERE TRATAR 
UN TEMA RELACIONADO CON LAS CANDIDATURAS INDÍGENAS. ES CUANTO”. 
EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN. ENTONCES, EL PRIMER ASUNTO 
GENERAL, RELACIONADO ENTONCES CON ESTE TEMA. EN UNA PRIMERA 
RONDA. SÍ, ¿TIENE UNA MOCIÓN SEÑOR SECRETARIO?”. EL LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“SI CONSEJERO PRESIDENTE, SI ME PERMITE, ESCUCHARÍAMOS AL 
LICENCIADO FERNANDO GUADARRAMA, PARA QUE YA EN CONCRETO 
EXPONGA SU DUDA. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “CORRECTO. 
ADELANTE EN EL USO DE LA VOZ LICENCIADO, SI ES TAN AMABLE”. EL 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO EN USO DE LA PALABRA: 
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“GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE. CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
COMPAÑEROS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. MIS PREGUNTAS SE PLANTEAN 
DE LA SIGUIENTE MANERA: QUISIERA QUE PUDIERAN AYUDARME A 
ESTABLECER EN EL CASO DE LOS CUATRO DISTRITOS ELECTORALES, 
RELACIONADOS CON LAS CANDIDATURAS A DIPUTADOS LOCALES O 
DIPUTADOS INDÍGENAS. EN ESE SENTIDO MI PREGUNTA ESTABLECER SI 
ESTOS CUATRO DISTRITOS INDÍGENAS, SE TIENE QUE ESTABLECER UNA 
PARIDAD, ES DECIR DOS Y DOS O VAN DEFINIDOS EN LOS TRES BLOQUES, DE 
MAYOR, DE MEDIA Y DE BAJA Y EN ESOS TRES BLOQUES RESPETANDO EL 
TEMA DE GÉNERO, HOMBRE-MUJER, HOMBRE-MUJER, O SERÁ UN BLOQUE 
INDEPENDIENTE, ES DECIR UN CUATRO BLOQUE, DONDE SE TENGAN QUE 
ESTABLECER DOS CANDIDATURAS INDÍGENAS HOMBRES Y DOS 
CANDIDATURAS INDÍGENAS MUJERES. SI ES EL CASO DE UN BLOQUE 
INDEPENDIENTE, LO QUE VA A OCASIONAR ES QUE VA A MODIFICAR CADA 
UNO DE LOS BLOQUES QUE HEMOS VENIDO TRABAJANDO DESDE HACE 
VARIOS MESES, DONDE LA PARIDAD VA MUJER-HOMBRE, HOMBRE-MUJER, 
HOMBRE-MUJER, EN CADA UNO DE ELLOS YA LO TENEMOS DEFINIDO, PERO 
SÍ DE MANERA INDEPENDIENTE EN ESTOS CUATRO DISTRITOS, RESULTA QUE 
FORZOSAMENTE TENDRÁN QUE IR DOS HOMBRES Y DOS MUJERES, PUES SE 
VA  A MOVER TODOS LOS BLOQUES. ESA ES MI PREGUNTA. SI VA DENTRO DE 
LOS 3 BLOQUES, RESPETANDO OBVIAMENTE HOMBRE-MUJER, HOMBRE-
MUJER. Y MI SEGUNDA PREGUNTA ES: DE ACUERDO AL CATÁLOGO QUE NOS 
HICIERON LLEGAR, QUE TIENE QUE VER CON LOS MUNICIPIOS Y SE 
ESTABLECEN LAS COMUNIDADES INDÍGENAS, EN CINCO MUNICIPIOS QUE A LA 
LETRA DIGO QUE ES EMILIANO ZAPATA, JIUTEPEC, YAUTEPEC, AXOCHIAPAN Y 
TOTOLAPAN, ESOS MUNICIPIOS PUES NO TIENEN COMUNIDADES INDÍGENAS. 
ENTONCES CÓMO VAMOS A ESTABLECER LAS REGIDURÍAS Y ESO, SI EN EL 
CATÁLOGO NO ESTABLECEN COMUNIDADES INDÍGENAS QUE NOS PUDIERAN 
AYUDAR EN ESE SENTIDO. ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. EL CONSEJERO 
PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS LICENCIADO FERNANDO GUADARRAMA. MUY BIEN, PUES 
VAMOS ENTONCES CON ESTAS DOS PREGUNTAS EN UNA PRIMERA RONDA. 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ INTENCIÓN DE PARTICIPAR”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
EN ESTA PRIMERA RONDA. ¿ALGUIEN MÁS EN PRIMERA RONDA PARA ESTE 
ASUNTO?”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN PRIMERA RONDA CONSEJERO PRESIDENTE, 
APERTURAMOS Y CERRAMOS CON LA PARTICIPACIÓN DEL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ SI FUERA TAN AMABLE POR FAVOR EN USO DE 
LA VOZ”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. CON LA INTENCIÓN DE DARLE 
UN… Y DE GENERAR ALGUNA RESPUESTA AL LICENCIADO FERNANDO 
GUADARRAMA. NADA MÁS PRECISANDO Y ACLARANDO QUE NO ES UNA 
RESPUESTA COMO DE CONSULTA, ES DECIR, SI SE QUIERE SE PRESENTA EL 
DOCUMENTO Y NOS MANIFESTAMOS EN PLENO, SINO ES UNA ATENCIÓN 
DESDE MI PUNTO DE VISTA, QUE ES LO QUE PODRÍA CONTESTARSE. ¿SÍ ME 
EXPLICO? PORQUE LAS CONSULTAS SON IMPUGNABLES Y SE HARÍA UN 
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PROCEDIMIENTO. ÉSTE SERÍA DE MI PARECER, NO SÉ SI DE TODO EL 
CONSEJO. ENTONCES BUENO, DE LO QUE NOS DICE DE DONDE NO HUBIERA 
COMUNIDADES INDÍGENAS, SÍ TENEMOS, EXTRA DEL PERIÓDICO OFICIAL 
“TIERRA Y LIBERTAD”, EL CUAL TENEMOS TRES TOMOS CON LOS DIFERENTES 
MUNICIPIOS. TENEMOS TAMBIÉN NOSOTROS IDENTIFICADO Y  MUY 
PRÓXIMAMENTE VAMOS A ESTAR PRESENTANDO EN CONJUNTO LOS 
CONSEJEROS, VÍA LA COMISIÓN, PARA LA CONSULTA, ESTE CATÁLOGO Y 
PONGO UN EJEMPLO CLARAMENTE QUE SALIÓ EN LA COMISIÓN DE ASUNTOS 
INDÍGENAS. MIACATLÁN. PARECIERA QUE MIACATLÁN NO TIENE 
COMUNIDADES INDÍGENAS Y SIN EMBARGO SÍ TIENE, TIENE DOS, PALO ALTO 
Y RANCHO VIEJO, LOS CUALES SE GENERAN AHÍ MEDIANTE USOS Y 
COSTUMBRES. TENEMOS UN CATÁLOGO EN ORGANIZACIÓN Y QUE FUE 
PRESENTADO A USTEDES, CON LAS PRIMERAS ACCIONES AFIRMATIVAS, EN 
EL CUAL VIENE TAMBIÉN DESGLOSADO. SIN EMBARGO CON LA DIRECCIÓN 
DEL CONSEJERO PRESIDENTE Y TODOS Y CADA UNO DE LOS CONSEJEROS, 
ESTAMOS EN VÍAS PARA LA CONSULTA Y QUE SERVIRÁ POR SUPUESTO PARA 
TODO LO DEMÁS, DE PRESENTAR EL CATÁLOGO DONDE VENDRÁ LO DEL 
PERIÓDICO OFICIAL, O SEA, MÁS QUE PRESENTAR UN CONGLOMERADO, LO 
DEL PERIÓDICO OFICIAL, LO DE LAS COMUNIDADES QUE TENEMOS 
DETECTADAS COMO INSTITUCIÓN QUE LLEVAMOS A CABO NOSOTROS ESTAS 
ELECCIONES, JUNTO CON LOS CONSEJOS, PERDÓN, CON LOS COMITÉS 
MUNICIPALES, ES UNA OBLIGACIÓN DE LEY, SIEMPRE, BUENO, MODIFICÓ 
HACE TRES AÑOS, AHORA ES EN MARZO, LLEVAR A CABO LAS ELECCIONES 
DE AYUDANTÍAS O DE LAS COMUNIDADES MUNICIPALES. ENTONCES CON 
TODA ESTA INFORMACIÓN VAMOS A PODER GENERAR AHÍ ALGO MÁS. SIN 
EMBARGO, CUALQUIER PUNTUALIZACIÓN CON GUSTO, EN VERDAD PUEDEN 
LLAMARNOS Y GENERAMOS LA RESPUESTA O LA INQUIETUD, TRATAMOS DE 
DARLE SALIDA CON TODO GUSTO, EN LO QUE TAMBIÉN PODAMOS 
PRESENTAR ELLO. SERÍA CUANTO PRESIDENTE”. EL CONSEJERO 
PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. SEÑOR 
SECRETARIO ENTONCES EN SEGUNDA RONDA”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA RONDA 
CONSEJERO. HAY MOCIÓN POR PARTE DEL LICENCIADO FERNANDO 
GUADARRAMA. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, ES HACIA EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LICENCIADO FERNANDO. BIEN, ¿LA ACEPTA 
CONSEJERO ENRIQUE? ADELANTE POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
AGRADECERLE AL CONSEJERO, SIEMPRE POR SUPUESTO HA ESTADO MUY 
ABIERTO A INTERCAMBIAR VÍA TELEFÓNICA. LE AGRADEZCO MUCHO. NADA 
MÁS QUE SÍ QUIERO PLANTEAR MI PREOCUPACIÓN, PORQUE LOS TIEMPOS 
ESTÁN MUY CORTOS. ENTONCES ESTAMOS AVANZADOS YA, OBVIAMENTE EN 
CANDIDATURAS, EN ESTOS MUNICIPIOS, REPITO, ES ZAPATA, JIUTEPEC, 
YAUTEPEC, AXOCHIAPAN Y TOTOLAPAN, PERO SIN EMBARGO EL CATÁLOGO 
QUE NOS HICIERON LLEGAR MUY AMABLEMENTE, NO LO ESTABLECE PUES. 
ENTONCES ENTIENDO. YO VOY A TOMARLE LA PALABRA, TENIENDO UNA 
LLAMADA VÍA TELEFÓNICA, PERO SI QUIERO EXPONER PUES MI 
PREOCUPACIÓN, PORQUE YA ESTAMOS A DÍAS, LA PRESIÓN ESTÁ 
ESTABLECIDA Y QUEREMOS CUMPLIR CON LOS REQUISITOS Y LOS 
LINEAMIENTOS ESTABLECIDOS POR LA LEY ELECTORAL. ES CUANTO Y 
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AGRADECIDO CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. ¿DESEA USTED CONTESTAR CONSEJERO ENRIQUE? MUY BIEN, EN 
SEGUNDA RONDA SEÑOR SECRETARIO”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ EN USO DE LA PALABRA: 
“CON GUSTO. NADA MÁS, GRACIAS”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “PERDÓN, 
ADELANTE CONSEJERO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ EN USO DE LA PALABRA: “NO CONTESTÉ NADA, 
MÁS QUE CON GUSTO Y DIJE GRACIAS. ESTOY ATENTO A MANDAR LA 
INFORMACIÓN, LO BUSCO MÁS TARDE. SERÍA CUANTO”. EL CONSEJERO 
PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE. SEÑOR SECRETARIO SEGUNDA 
RONDA. NO TENEMOS PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA. SÍ LICENCIADO 
FERNANDO GUADARRAMA, USTED SE QUIERE ANOTAR EN SEGUNDA RONDA. 
SÍ, ¿ALGUIEN MÁS? ENTONCES EN EL USO DE LA VOZ LICENCIADO FERNANDO 
GUADARRAMA”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO 
EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO PRESIDENTE, LE AGRADEZCO MUCHO 
LA ATENCIÓN. SOLAMENTE ES PARA… HUBO DOS PREGUNTAS, UNA DE ELLAS 
AGRADEZCO AL CONSEJERO Y LA OTRA TIENE QUE VER CON LOS BLOQUES O 
LAS CANDIDATURAS INDÍGENAS EN CUANTO A LAS DIPUTACIONES LOCALES, 
QUE NO HA SIDO CONTESTADAS. ES CUANTO. GRACIAS CONSEJERO”. EL 
CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS LICENCIADO FERNANDO GUADARRAMA. ¿EN 
ESTA SEGUNDA RONDA ALGUNA OTRA PARTICIPACIÓN? BUENO, SI ME LO 
PERMITEN, MIREN, YO CREO Y CONSIDERO Y ME SUMO AQUÍ A LA PROPUESTA 
DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, YO SOLICITARÍA AMABLEMENTE 
LICENCIADO FERNANDO GUADARRAMA, QUE PUDIERA HACERSE POR 
ESCRITO ESTA CONSULTA, DERIVADO PRECISAMENTE DE ESTA CUESTIÓN. 
QUE PUDIÉRAMOS NOSOTROS INCURRIR EN UN DESATINO SI AHORITA 
EMITIÉRAMOS ALGUNA OPINIÓN. SÍ, ENTONCES YO ME SUMARÍA A ESTA 
PROPUESTA DE QUE MANERA AMABLE, DE MANERA GENTIL NOS GENERARA 
ESTA CONSULTA POR ESCRITO, PARA PODER RESPONDER EN LOS MISMOS 
TÉRMINOS Y CON TODAS LAS DE LA LEY, A MENOS QUE TUVIERAN MIS 
COMPAÑERO CONSEJEROS... SI ADELANTE LICENCIADO FERNANDO.” EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO SÉ, ENTIENDO PUES ESA PARTE, MI INTENCIÓN NO ES 
COMPLICAR… COMPLICARLOS EN UNA RESPUESTA Y QUE RECAYERA PUES 
EN UN TEMA DE RESPONSABILIDAD. NO, EL TEMA NO ES ASÍ POR SUPUESTO 
Y SÍ ACEPTO TAMBIÉN EL PODER INCLUSO TENER UNA CONVERSACIÓN VÍA 
TELEFÓNICA O UN ACERCAMIENTO DE MANERA INFORMAL Y ESCUCHAR 
PUNTOS DE VISTA. DIGO REPITO EL TEMA NO ES PODER COMPROMETERLOS 
A USTEDES EN VERDAD Y ACEPTO LA PROPUESTA. AGRADEZCO MUCHO. 
MUCHAS GRACIAS.” EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN   USO   DE   LA   PALABRA:   “MUCHAS GRACIAS 
LICENCIADO FERNANDO GUADARRAMA. ESTARÍAMOS ENTONCES EN UNA 
TERCERA RONDA, SEÑOR SECRETARIO.” LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SI ME PERMITE 
CONSEJERO PRESIDENTE, TENGO DUDA EN CUANTO A SI EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ LE QUEDÓ PENDIENTE ALGUNA PARTICIPACIÓN POR PARTE 
DE EL, NO, MUY  BIEN. ENTONCES NO SÉ SI YA SE TENGA POR DISCUTIDO EL 
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TEMA CONSEJERO PRESIDENTE. SI FUERA ASÍ YA SE ENTRARÍA AL SIGUIENTE 
TEMA POR PARTE DEL LICENCIADO ABRAHAM. ES CUANTO.” EL CONSEJERO 
PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN   USO   DE   
LA   PALABRA:   “MUY BIEN, SÍ AGOTAMOS LA TERCERA RONDA, NO SÉ SI LA 
AGOTAMOS ¿ESTAMOS HACIÉNDOLO? SI NADA MÁS ENTONCES ME PERMITE 
PARTICIPAR EN TERCERA RONDA, PUES CON MUCHO GUSTO AL IGUAL QUE 
LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS, ESTAMOS ABIERTOS A TENER ESTE 
DIÁLOGO ABIERTO Y EFECTIVAMENTE PARA PUES LAS PREGUNTAS QUE 
TENGA RELATIVAS A ESTE TEMA, CON MUCHO GUSTO. INCLUSO PUES ESTÁN 
ABIERTAS LAS PUERTAS DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA 
PODER PUES RESOLVER ESTAS DUDAS QUE SE GENERAN CON ESTE TEMA. 
ES CUANTO EN CUANTO A MI PARTICIPACIÓN DE ESTA TERCERA RONDA. SÍ 
SEÑOR SECRETARIO.” LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE. ME 
ESTÁ LLEGANDO UN CHAT POR AQUÍ. NO SE VIO PERO LO EXPONGO, HAY UNA 
INTENCIÓN DE PARTICIPAR EN TERCERA RONDA POR PARTE DEL LICENCIADO 
SALVADOR VÁZQUEZ. ES CUANTO.” EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN   USO   DE   LA   PALABRA:   
“DISCULPAS, NO LO VI, DISCULPE LICENCIADO SALVADOR VÁZQUEZ. EN USO 
DE LA VOZ, SI ES TAN AMABLE.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO POLÍTICO 
APOYO SOCIAL, EN USO DE LA PALABRA: “DISCULPE SEÑOR PRESIDENTE, 
HABÍA YO LEVANTADO LA MANO PARA INTERVENIR EN ASUNTOS GENERALES, 
PERO CREO QUE ME SALTARON. ESE ES EL TEMA, ES CUANTO.” EL 
CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN   
USO   DE   LA   PALABRA:   “BUENO NO, NO ES QUE LO HUBIÉRAMOS SALTADO, 
AL MENOS EL DE LA VOZ Y ENTIENDO QUE EL SEÑOR SECRETARIO, HABÍAMOS 
ENTENDIDO QUE NADA MÁS ERA UN AGRADECIMIENTO, PERO CON GUSTO LO 
ENLISTAMOS, NO SE PREOCUPE, SI EN ESTE SENTIDO LO CONSIDERAMOS 
COMO UN TEMA, CON GUSTO. ¿NO? NADA MÁS SI NOS PERMITIERA ENTONCES 
CAMBIAR EL ORDEN Y EN ESTE SENTIDO TERMINAR CON ESTE PUNTO. SI 
ESTAMOS CON EL TERCER… LA TERCERA RONDA SEÑOR SECRETARIO Y NO 
HUBIERA MÁS PARTICIPACIONES, ENTONCES HA QUEDADO AGOTADO EN 
CUANTO A ESTE ASUNTOS GENERAL Y ENTRARÍAMOS ENTONCES CON EL 
SEGUNDO PUNTO. EN ESTE CASO PUES CAMBIAMOS COMO DIJIMOS EL 
ORDEN Y ES EN CUANTO A LA PARTICIPACIÓN DEL LICENCIADO SALVADOR 
VÁZQUEZ. EN PRIMERA RONDA LICENCIADO SALVADOR VÁZQUEZ.” EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO POLÍTICO APOYO SOCIAL, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE. CONSEJERAS, 
CONSEJEROS, SECRETARIO EJECUTIVO, REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS. PUES ÚNICAMENTE, SÍ EFECTIVAMENTE ESTA INTERVENCIÓN LA 
QUIERO UTILIZAR PARA AGRADECER, NOS LLENA HOY DE SATISFACCIÓN 
PODER ESTAR DE REGRESO Y FORMAR PARTE DE NUEVA CUENTA DE ESTE 
HONORABLE CONSEJO. COMO USTEDES BIEN SABEN PUES HA SIDO UN 
PROCESO UN POCO SINUOSO Y MUY LASTIMOSO PARA NUESTRO PARTIDO 
POLÍTICO, QUE PUES HA CONFUNDIDO SOBRE MANERA A NUESTRA 
MILITANCIA, PERO QUE HOY, HOY EN DÍA QUE HEMOS LOGRADO EL 
RECUPERAR ESTA SITUACIÓN Y QUE SE HA HECHO JUSTICIA, PUES DAMOS 
ESA CERTEZA Y ESA SEGURIDAD A NUESTRA MILITANCIA, PARA QUE QUIENES 
ESTÁN AÚN EN NUESTRA ESTRUCTURA Y SIGUEN PARTICIPANDO CON 
NOSOTROS, PUES TENGAN LA CERTEZA DE QUE… DE QUE PODRÁN HACERLO 
DE BUENA MANERA. REGRESAMOS CON MUCHO ÁNIMO, REGRESAMOS CON 
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MUCHO AHÍNCO Y QUIERO REITERAR, QUIERO REITERAR A ESTE INSTITUTO Y 
A ESTE HONORABLE CONSEJO, LO QUE DIJIMOS EN SU MOMENTO CUANDO 
PARTICIPAMOS POR PRIMERA OCASIÓN EN UNA SESIÓN DE ESTE CONSEJO. 
QUE LA INTENCIÓN DE ESTE PARTIDO POLÍTICO ES PRECISAMENTE 
COADYUVAR, COADYUVAR DE LA MANO CON ESTE INSTITUTO, PARA PODER 
LOGRAR UN PROCESO ELECTORAL EXITOSO, EN ARAS DE UNA VERDADERA 
DEMOCRACIA. LO REITERO PORQUE ES LA INTENCIÓN DE ESTE PARTIDO 
POLÍTICO. Y PUES BUENO, POR ÚLTIMO, POR ÚLTIMO ÚNICAMENTE HACER EL 
COMENTARIO RESPECTO A LOS ACONTECIMIENTOS DADOS RECIENTEMENTE 
CON EL CONSEJERO JAVIER ARIAS. ESTE PARTIDO POLÍTICO, LAMENTA 
PROFUNDAMENTE LA SITUACIÓN QUE ACONTECE CON EL CONSEJERO Y 
QUE… Y COMENTARLE QUE EFECTIVAMENTE ESTE PARTIDO POLÍTICO, EL 
PARTIDO APOYO SOCIAL ES EL MÁS INTERESADO EN QUE ESTA SITUACIÓN SE 
ESCLAREZCA, ES EL MÁS INTERESADO EN QUE SE DESLINDEN 
RESPONSABILIDADES PRECISAMENTE, PORQUE NO QUEREMOS QUE 
NUESTRO PARTIDO POLÍTICO SE VEA MANCHADO, SE VEA ENSUCIADO CON 
ACCIONES DE ESTA ÍNDOLE Y QUE PUEDAN PERJUDICAR AÚN MÁS DE LO QUE, 
PUES BUENO, YA HEMOS NOSOTROS RECORRIDO. REITERARLE AL CONSEJO 
QUE ESTAMOS EN LA MEJOR DISPOSICIÓN DE COADYUVAR Y SEGUIR 
TRABAJANDO EN ARAS DE LA DEMOCRACIA. SERÍA CUANTO Y MUCHAS 
GRACIAS.” EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN   USO   DE   LA   PALABRA:   “GRACIAS LICENCIADO 
SALVADOR VÁZQUEZ. ¿EN SEGUNDA RONDA?”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SE DA POR 
AGOTADO EL TEMA CONSEJERO PRESIDENTE. SI USTED NO TIENE 
INCONVENIENTE.” EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN   USO   DE   LA   PALABRA:   “MUY BIEN. SI NO HAY 
ENTONCES MÁS PARTICIPACIONES, ENTRARÍAMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO 
DE ASUNTOS GENERALES. SI ME AYUDA SEÑOR SECRETARIO.” LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJERO PRESIDENTE, INFORMO QUE EL ÚLTIMO EN INTERVENIR EN 
ASUNTOS GENERALES, SERÍA EL LICENCIADO ABRAHAM, CON RELACIÓN A 
LAS DUDAS EN CUANTO A LOS LINEAMIENTOS. ES CUANTO. DE REGISTRO.” EL 
CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN   
USO   DE   LA   PALABRA:   “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. LICENCIADO 
ABRAHAM, EN EL USO DE LA VOZ, POR FAVOR.” EL REPRESENTANTE  DEL  
PARTIDO  FUERZA  POR MÉXICO, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, BUENA TARDE. 
INDEPENDIENTEMENTE DE QUE NOSOTROS HAGAMOS LA CONSULTA PREVIA 
POR ESCRITO, SI ME GUSTARÍA SABER EN EL CASO DEL REGISTRO EN LÍNEA, 
SI LLEGA HABER UNA FALLA EN EL SISTEMA, ¿SE NOS VA A DAR UNA 
PRÓRROGA PARA EL REGISTRO DE LOS CANDIDATOS? QUE NO DEPENDA 
PUES POR UN ERROR DE NOSOTROS, SEA MÁS UN ERROR TÉCNICO Y OTRA 
SERÍA, LO DIGO PORQUE TAMBIÉN SE VA EMPALMAR CON EL REGISTRO 
NACIONAL DE CANDIDATOS, EL SNR. ENTONCES ESA ES MI DUDA. GRACIAS.” 
EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
EN   USO   DE   LA   PALABRA:   “GRACIAS LICENCIADO ABRAHAM. ENTONCES 
EN ESTE SENTIDO, PARTICIPACIÓN PRIMERA RONDA. ¿ALGUNA OTRA 
PARTICIPACIÓN? SÍ, CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. EN LA MISMA INTENCIÓN DE TRATAR DE 
DAR UNA RESPUESTA POR MI PARTE, SIN QUE SEA EL POSICIONAMIENTO DEL 
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PLENO DEL CONSEJO, AHÍ TENDRÍA QUE SER UNA CONSULTA POR ESCRITO 
POR LA CUESTIÓN JURISDICCIONAL QUE PUDIERA LLEVARSE A CABO. LO DIGO 
EN LA INTENCIÓN DE ABONAR A LA PREGUNTA E INTENTAR CONTESTAR. 
EFECTIVAMENTE, NOSOTROS ESTAMOS INTENTANDO QUE NO SUCEDA ESO. 
VAMOS A TENER UNA PLANTA DE LUZ POR CUALQUIER CIRCUNSTANCIA. 
TENEMOS LISTA ABSOLUTAMENTE LOS SERVIDORES PUESTOS, LA 
CAPACIDAD INSTALADA, TODO PARA QUE FLUYA BIEN. SIN EMBARGO, SI 
HUBIESE UNA CUESTIÓN EXCEPCIONAL, EXTRAORDINARIA QUE PUDIERA 
GENERAR ALGUNA CONTRAVENCIÓN CONTRA LOS PARTIDOS POLÍTICOS, POR 
SUPUESTO QUE LO DETERMINARÍA EL PLENO DEL CONSEJO EN UN ACUERDO 
Y SE PRIVILEGIARÍA POR SUPUESTO SIEMPRE LOS TIEMPOS DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS. SIN EMBARGO, ESPEREMOS QUE NO SEA DE ESA 
MANERA, NO SÓLO LO ESPERAMOS DE DICHO, SINO HEMOS BUSCADO 
TÉCNICAMENTE BLINDAR TIPO EL PREP, TODOS LOS ELEMENTOS, PARA DAR 
ESA CERTEZA Y TRANQUILIDAD, SIN EMBARGO NO ESTAMOS EXENTOS DE 
ALGO EXTRAORDINARIO, LO DETERMINARÍA EL PLENO DEL CONSEJO. SERÍA 
CUANTO PRESIDENTE Y ESPERO PODER HABER ABONADO A LA RESPUESTA. 
GRACIAS.” EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN   USO   DE   LA   PALABRA:   “MUY AMABLE CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ. EN ESTE SENTIDO Y JUSTAMENTE PARA ABONAR 
SECRETARIO EJECUTIVO, ME GUSTARÍA QUE USTED PARTICIPARA CON LO 
MANIFESTADO A SU SERVIDOR HACE UN DÍA, EN CUANTO AL DÍA DE MAÑANA 
SÁBADO, SI SE VA LLEVAR A CABO ESTA ACCIÓN QUE USTED ME COMENTABA, 
PARA PODERLA TAMBIÉN ABONAR A LO QUE DECÍA EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ.” LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “PERDÓN CONSEJERO PRESIDENTE. LE SUPLICO DE LA 
MANERA MÁS ATENTA ME REITERE EL CUESTIONAMIENTO Y LO ATIENDO CON 
GUSTO.” EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN   USO   DE   LA   PALABRA:   “SÍ, LA CUESTIÓN DEL ANCHO DE 
BANDA SECRETARIO.” LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN. COMENTO QUE SE HABÍA, YA 
SE ESTABA TRABAJANDO LO REFERENTE AL ANCHO DE BANDA Y SE ESTABA 
CONSIDERANDO EL HECHO DE QUE MAÑANA, A PARTIR DE LAS 16 HORAS SE 
SUSPENDIERA EL SERVICIO INTERNO DEL INSTITUTO, A EFECTO DE PODER 
HACER LA MODIFICACIÓN TÉCNICA. SIN EMBARGO HACE UN MOMENTO EL 
ÁREA RESPECTIVA ME ACTUALIZÓ LA INFORMACIÓN Y ME DIJO QUE DE 
MOMENTO NO VA SER… NO SE IBA A LLEVAR A CABO ESA ACCIÓN, PERO QUE 
EN CUANTO YA SE TUVIERA CERTEZA EN CUANTO A LA FECHA DE LA 
MODIFICACIÓN ME LA INFORMARÍA. ES CUANTO.” EL CONSEJERO 
PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN   USO   DE   
LA   PALABRA:   “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. BUENO, ERA CON LA 
INTENCIÓN DE ABONAR A LO DICHO POR EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, 
PERO MUCHAS GRACIAS, ESTAREMOS ATENTOS. Y BUENO ADICIONALMENTE 
A LO QUE COMENTA EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, AUMENTAR EL ANCHO 
DE BANDA VERDAD, PARA QUE EFECTIVAMENTE NO SURJAN FALLOS EN EL 
SISTEMA. ESTAMOS EVITANDO, ESTAMOS TRATANDO DE ABATIR AL MÁXIMO 
EL RIESGO DE CUALQUIER FALLO. ENTONCES EN ESE ORDEN DE IDEAS PUES 
COMPLEMENTAR LO DICHO. BIEN, ¿SI TUVIERAN ALGUNO OTRO 
COMENTARIO? SÍ UNA MOCIÓN, LICENCIADO ABRAHAM. ADELANTE POR 
FAVOR.” EL REPRESENTANTE  DEL  PARTIDO  FUERZA  POR MÉXICO, EN USO 
DE LA PALABRA: “SÍ, NADA MÁS IGUAL. ME ACLARÓ EL CONSEJERO ENRIQUE 
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PÉREZ, PERO EN DADO CASO DE QUE HUBIERA UNA FALLA, ESPEREMOS QUE 
NO, ¿SE PODRÁ ENTREGAR FÍSICAMENTE LOS DOCUMENTOS? A MANERA DE 
EXCEPCIÓN. SERÍA TODO.” EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN   USO   DE   LA   PALABRA:   “GRACIAS. 
¿DESEA USTED CONTESTAR CONSEJERO ENRIQUE?” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, BUENO PUES LOS LINEAMIENTOS ESTÁN PLANTEADOS PARA 
QUE SEA TODO, ATENDIENDO LA CUESTIÓN DEL COVID Y PROTEGER, 
PROTEGERNOS UNOS A OTROS. ESTÁ PLANTEADO TOTALMENTE POR VÍA 
ELECTRÓNICA. SIN EMBARGO REITERO, SI HUBIERA UNA CUESTIÓN 
EXTRAORDINARIA SERÍA CASUÍSTICO, SERÍA EN ESA CUESTIÓN 
MOMENTÁNEA, TENDRÍAMOS QUE RESOLVERLO EN PLENO, ES DECIR, CON 
USTEDES MISMOS REPRESENTANTES, ESTARÍAMOS RESOLVIENDO QUÉ SE 
PODRÍA REALIZAR ¿SÍ? TAL VEZ SE QUEMARON NO SÉ, ES QUE PODEMOS 
PONER MUCHOS EJEMPLOS Y YA AHORA ES IMPOSIBLE PUES SÍ TENDRÍAMOS 
QUE IR, PERO ENTRAR EN UNA CUESTIÓN CASUÍSTICA ES COMPLICADO. LO 
QUE SI DECIRLE ES, SI SE REALIZA ESTA SITUACIÓN EXTRAORDINARIA, 
ESTAREMOS TODOS ATENTOS PARA DARLE COMO SIEMPRE A LOS… A TODOS 
Y EN ESPECIAL EL REGISTRO DE CANDIDATOS, COMO ENTES TUTELADOS A 
LOS PARTIDOS, TODOS LOS ELEMENTOS PARA QUE SE TENGAN LOS 
ELEMENTOS SUFICIENTES PARA LLEVAR A CABO ESTE REGISTRO. SERÍA 
CUANTO.” EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN   USO   DE   LA   PALABRA:   “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO ENRIQUE. PUES SI NO HUBIERA OTRA PARTICIPACIÓN, 
ESTARÍAMOS ENTONCES AGOTANDO… SÍ, LICENCIADO FERNANDO 
GUADARRAMA.” LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, 
EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITE INTERRUMPIR CONSEJERO 
PRESIDENTE, DISCULPE. HAY POR PARTE DEL LICENCIADO FERNANDO 
GUADARRAMA Y TAMBIÉN DEL LICENCIADO RICARDO ALMANZA. ES CUANTO.” 
EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
EN   USO   DE   LA   PALABRA:   “GRACIAS. LICENCIADO FERNANDO 
GUADARRAMA, EN EL USO DE LA VOZ, POR FAVOR.” EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
ESCUCHÉ ATENTAMENTE A MI COMPAÑERO Y TENGO UNA INQUIETUD 
TAMBIÉN CON EL TEMA DEL SISTEMA PARA EL REGISTRO, LO  CUAL LO 
MANIFESTÉ LA VEZ PASADA, QUE SE ME HACE MUY INTUITIVO, SE ME HACE LA 
VERDAD QUE NOS VA LLEVAR DE LA MANO, INDEPENDIENTEMENTE PUES MÁS 
ADELANTE DEL TEMA DE LA CAPACITACIÓN. NADA MÁS QUE AHÍ ME ENTRÓ 
UNA DUDA, NOS VAN A DAR TRES REGISTROS, TRES ACCESOS PERDÓN, TRES 
ACCESOS. YO QUISIERA SOLICITAR QUE FUESEN DOS MÁS, PARA TENER LA 
CAPACIDAD DE RECIBIR A LA GENTE, PORQUE CON TRES CREO QUE NOS 
VAMOS A LIMITAR PORQUE PODEMOS HACER UN EMBUDO, SI VAMOS A 
ABSORBER TODO EL TEMA DE LA ORGANIZACIÓN Y LA PLANEACIÓN, NO NOS 
VA DAR. ENTONCES INCLUSIVE QUIERO COMENTAR QUE DESDE LA NACIONAL 
NOS INFORMARON, CREO QUE SE EMPATA INCLUSIVE CON LA FECHA DEL 
REGISTRO DEL SISTEMA NACIONAL DE REGISTRO, QUE TIENE QUE VER CON 
EL TEMA DE FISCALIZACIÓN EN EL INE, DONDE AHÍ NOS DIERON 5 ACCESOS. 
ENTONCES SÍ SERÍA PARA NOSOTROS MÁS FÁCIL, EN LUGAR DE TENER 3 
ACCESOS QUE SUBIERAN, QUE SE PUDIERAN INCREMENTAR A 5 Y ESO NOS 
VA PERMITIR DARLE MAYOR AFLUENCIA A TODAS LAS Y LOS CANDIDATOS QUE 
PODAMOS RECIBIR EN LA FECHA DE LOS REGISTRO. ES CUANTO PRESIDENTE. 
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SÍ, COMO SIEMPRE AGRADECERLE EL APOYO. MUCHAS GRACIAS.” EL 
CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN   
USO   DE   LA   PALABRA:   “MUCHAS GRACIAS LICENCIADO FERNANDO 
GUADARRAMA. PUES NO SÉ SI ALGUNA DE MIS COMPAÑERAS O COMPAÑEROS 
CONSEJEROS, A MANERA DE MOCIÓN QUISIERA RESPONDER. EL CONSEJERO 
ENRIQUE.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, GRACIAS. IGUAL, BUENO, SI EL 
CONSEJERO PRESIDENTE Y LOS CONSEJEROS LO TIENEN A BIEN, SE TOMA, 
YO DE INMEDIATO MARQUÉ AL ÁREA DE SISTEMAS, PARA VER SI 
SOPORTAMOS CON 5, ME DICEN QUE SÍ PODRÍAMOS SOPORTAR. NADA MÁS 
REVISAREMOS LOS LINEAMIENTOS EN LA PARTE QUE NOS INDICA DE TRES, 
PERO VAMOS TRABAJANDO EN ELLO, VAMOS LLEVÁNDOLO A CABO. 
TENDRÍAMOS TAL VEZ QUE HACER UNA MODIFICACIÓN, SI LO TIENEN A BIEN 
LOS CONSEJEROS LO PODEMOS PLATICAR, EL CONSEJERO PRESIDENTE, LOS 
CONSEJEROS Y VER ESA POSIBILIDAD DE QUE SE PUEDA LLEVAR A 5. 
ENTIENDO Y VEO LA CARA DE LOS REPRESENTANTES, QUE CASI TODOS 
ASIENTEN CON LA CABEZA, QUE SERÍA MAYOR BENEFICIO QUE FUERAN 5. 
ENTONCES LO PLATICAREMOS LOS CONSEJEROS CON EL CONSEJERO 
PRESIDENTE Y A LA BREVEDAD ESTARÍAMOS VIENDO. DE ENTRADA POR EL 
ÁREA DE SISTEMAS SÍ SOPORTARÍA Y ESTARÍAMOS VIENDO EN EL 
LINEAMIENTO, PORQUE HABÍAMOS DETERMINADO 3, TENDRÍAMOS QUE 
HACER UNA MODIFICACIÓN. SERÍA CUANTO.” EL CONSEJERO PRESIDENTE, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN   USO   DE   LA   PALABRA:   
“CORRECTO CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, MUCHAS GRACIAS. BIEN, EN 
SIGUIENTE PARTICIPACIÓN LICENCIADO RICARDO ALMANZA, POR FAVOR.” EL 
REPRESENTANDO DEL PARTIDO ARMONÍA POR MORELOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE, CONSEJEROS Y 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. BUENO EN ESTE INSTITUTO 
POLÍTICO TENEMOS UNA… PUES UNA DUDA, EN  EL TEMA DE LAS 
CONSTANCIAS DE RESIDENCIA. ESTAS CONSTANCIA DE RESIDENCIA TIENEN 
UNA VIGENCIA DE NO MÁS DE 15 DÍAS, SEGÚN ES LA INDICACIÓN, SIN  
EMBARGO ENCONTRAMOS COMPLICADO EL TEMA DE QUE SE PUEDA 
CUMPLIR EN TIEMPO Y FORMA EN MUCHOS DE LOS TRÁMITES, POR LO CUAL 
QUERÍAMOS PONER EN CONSIDERACIÓN QUE FUERAN 30 DÍAS… EN EL TEMA 
DE LA VIGENCIA DE LAS… DE LA CONSTANCIA DE RESIDENCIA, YA QUE 
TODAVÍA SE EXTIENDE HASTA EL DÍA 30 DEL MES DE MARZO, PARA LA 
CONSOLIDACIÓN DE PUES EL TEMA DE LA POSTULACIÓN DE CANDIDATOS Y 
CANDIDATAS. ASIMISMO EN EL TEMA DE LA VALIDACIÓN DE ESTOS 
DOCUMENTOS, DE ESTAS CONSTANCIAS DE RESIDENCIA, SI VAN A SER 
VÁLIDAS LAS QUE SE EXPIDAN POR PARTE DE ALGUNAS DELEGACIONES O 
AYUDANTÍAS MUNICIPALES O SOLAMENTE VAN A SER VALIDAS LAS QUE SE 
EXPIDAN POR PARTE DE LAS PRESIDENCIAS MUNICIPALES O LAS 
SECRETARÍAS DE LAS PRESIDENCIAS MUNICIPALES, ESPECÍFICAMENTE. ESA 
ES NUESTRA DUDA, QUE SURGE PARA CUMPLIR EN TIEMPO Y FORMA. 
MUCHAS GRACIAS. ES CUANTO.” EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN   USO   DE   LA   PALABRA:   “MUCHAS 
GRACIAS LICENCIADO RICARDO ALMANZA. BUENO AQUÍ PUES YA NOS 
AGREGAMOS UN ASUNTO ADICIONAL EN ASUNTOS GENERALES, PERO BUENO 
SI ALGUNO DE LAS CONSEJERAS O CONSEJEROS ELECTORALES, QUISIERA A 
MANERA DE MOCIÓN DAR RESPUESTA A ESTE CUESTIONAMIENTO. 
LICENCIADA ROCÍO CARRILLO, ADELANTE POR FAVOR.” LA REPRESENTANTE 
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DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERO. SEGÚN YO, NO LO HE CHECADO, PERO ES FACULTAD 
EXCLUSIVA DEL SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO, EXPEDIR LAS 
CONSTANCIAS, NO OTRA AUTORIDAD. ERA CUANTO.” EL CONSEJERO 
PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN   USO   DE   
LA   PALABRA:   “GRACIAS LICENCIADA ROCÍO CARRILLO. BIEN, ¿ALGUNA OTRA 
PARTICIPACIÓN O INTERVENCIÓN? EN  CUANTO A LA VIGENCIA. SÍ, ADELANTE 
CONSEJERA ELIZABETH, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERO PRESIDENTE. PUES EN ARAS DE PRECISAMENTE COMENTARLE 
AL LICENCIADO RICARDO ALMANZA Y QUE EFECTIVAMENTE COMO YA HA 
COMENTADO EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, PUES NO ES UN 
PRONUNCIAMIENTO DEL PLENO LA OPINIÓN QUE VOY A DAR, SIN EMBARGO 
YO CREO QUE PODEMOS RECOGER ÉSTA COMO UNA PETICIÓN, PARA QUE 
PRECISAMENTE EN UNA MESA DE TRABAJO SEA ANALIZADA BAJO ESTAS 
CIRCUNSTANCIAS QUE NOS ACABA DE COMENTAR, PORQUE BUENO, INSISTO, 
ES UNA MERA OPINIÓN PERSONAL. EN EL CASO POR EJEMPLO DE LAS ACTAS 
DE NACIMIENTO, QUE INCLUSO YA HAY UN DECRETO POR EL CUAL 
PRECISAMENTE LAS MISMAS SON  VÁLIDAS Y NO TIENEN QUE RENOVARSE. 
ENTONCES QUIZÁ PODRÍAMOS RECOGER ESTA SOLICITUD Y BUENO 
PLANTEARLA EN UNA MESA DE TRABAJO Y CON POSTERIORIDAD HACERLO 
SABER A ESTE CONSEJO Y BUENO A LOS INTEGRANTES, A LOS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, PARA VER QUÉ SOLUCIÓN 
LE PUDIÉRAMOS DAR Y QUE NO SE LES ACORTEN TANTOS SUS TIEMPOS. POR 
MI PARTE ES CUANTO.” EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN   USO   DE   LA   PALABRA:   “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. MUY BIEN, PUES ENTIENDO QUE 
SERÍAN TODAS LAS PARTICIPACIONES, A MENOS QUE TUVIERAN ALGUNA 
MOCIÓN. EL LICENCIADO ARTURO ESTRADA, ADELANTE POR FAVOR. SÍ, 
LICENCIADO JESÚS HOMERO MURILLO, TIENE UNA MOCIÓN. ADELANTE.” LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE. NADA MÁS UNA MOCIÓN DE 
ORDEN. EL PUNTO QUE EXPUSO EL LICENCIADO RICARDO ALMANZA, LO ESTÁ 
EXPONIENDO FUERA DE TIEMPO, TODA VEZ QUE LOS ASUNTOS GENERALES 
DEBEN DE SER CANTADOS AL INICIO DEL TEMA… AL INICIO DEL PUNTO EN 
PARTICULAR. AHORITA DE ANTEMANO SE LE ESTÁ DANDO UNA ATENCIÓN, 
PERO CREO YO QUE ALARGAR LA CONVERSACIÓN CON RELACIÓN A ESTE 
PUNTO, ESTARÍAMOS INCURRIENDO A UNA FALTA, EN CUANTO AL 
REGLAMENTO DE SESIONES. ES CUANTO.” EL CONSEJERO PRESIDENTE, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN   USO   DE   LA   PALABRA:   
“SÍ, ES CORRECTO Y ASÍ LO MANIFESTÉ. ENTONCES EN EL SENTIDO DE PODER 
CULMINAR ENTONCES ASUNTOS GENERALES, NO SÉ SI SE TRATÉ SOBRE EL 
ÚLTIMO ¿LICENCIADO ARTURO ESTRADA? QUE ERA REFERENTE A LOS 
LINEAMIENTOS, SI QUISIERA USTED ENTONCES TOMAR EL USO DE LA VOZ, 
POR FAVOR.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO FUTURO, FUERZA, TRABAJO 
Y UNIDAD POR EL RESCATE OPORTUNO DE MORELOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “ERA LO QUE COMENTÓ HACE UN RATO EL REPRESENTANTE, PERO 
NO, NO QUIERO TRASGREDIR LAS NORMAS ESTATUTARIAS. ME MANTENGO 
CALLADO.” EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN   USO   DE   LA   PALABRA:   “MUCHAS GRACIAS 
LICENCIADO ARTURO ESTRADA, ES USTED MUY AMABLE. BUENO, PUES 
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ENTONCES EN ESTE PUNTO SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO, ESTAMOS 
AGOTANDO EL PUNTO DE ASUNTOS GENERALES. ¿ES ASÍ?” LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“ES CORRECTO CONSEJERO PRESIDENTE.” EL CONSEJERO PRESIDENTE, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN   USO   DE   LA   PALABRA:   
“MUY BIEN, PUES ENTONCES EN ESTE SENTIDO SEÑOR SECRETARIO 
EJECUTIVO, LE SOLICITO DE FAVOR CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA.”- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE. EL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA QUE ES EL OCTAVO, CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE 
ESTA SESIÓN.” EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN   USO   DE   LA   PALABRA:   “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, UNA VEZ AGOTADOS LOS 
PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA Y COMO SIEMPRE LO EXPRESO, APRECIAR Y 
AGRADECER SU PARTICIPACIÓN EN ESTA SESIÓN ORDINARIA. DAMOS POR 
TERMINADOS LOS TRABAJOS DE ESTA PRESENTE SESIÓN, SIENDO LAS 17 
HORAS CON 18 MINUTOS DE ESTE DÍA VIERNES 26 DE FEBRERO DEL AÑO 
2021. QUE TENGAN TODOS USTEDES MUY BUENA TARDE, MUCHAS GRACIAS.”  

FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - 
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ACUERDOS TOMADOS EN LA SESIÓN ORDINARIA DE 
FECHA 26 DE FEBRERO DE 2021 

 

LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 30 DE MARZO DEL AÑO 2020, 

ASÍ COMO LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 23 Y 30 TAMBIÉN DEL MES DE MARZO DEL AÑO 2020, DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SON APROBADAS POR 
MAYORÍA, SIENDO LAS 16 HORAS CON 24 MINUTOS DEL DÍA 26 DE FEBRERO DEL 2021, CON VOTOS A FAVOR POR PARTE DEL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, VOTO A FAVOR POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, VOTO A FAVOR POR PARTE 
DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS, VOTO EN CONTRA DE USTED CONSEJERO PRESIDENTE, VOTO EN CONTRA DE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. 

 

IMPEPAC/CEE/110/2021. EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/110/2021, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA PROPUESTA DE 
DISTRIBUCIÓN DE LA AMPLIACIÓN PRESUPUESTAL OTORGADA MEDIANTE OFICIO SH/0303/2021, POR EL QUE EL GOBIERNO DEL 
ESTADO A TRAVÉS DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA DEL ESTADO DE MORELOS, POR LA CANTIDAD DE $75,534,642.50, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 31 MINUTOS, DEL DÍA 26 DE FEBRERO DEL 2021.  

SIN VOTOS PARTICULARES.  
 
LINK EN LA PÁGINA DE IMPEPAC DEL ACUERDO: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2021/02%20Feb/ACUERDO-110-E-26-
02-2021.pdf 
 

INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 

PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LA PUBLICACIÓN DE LAS ENCUESTAS ELECTORALES EN 
MEDIOS IMPRESOS. 

 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2021/02%20Feb/ACUERDO-110-E-26-02-2021.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2021/02%20Feb/ACUERDO-110-E-26-02-2021.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2021/02%20Feb/ACUERDO-110-E-26-02-2021.pdf


 

 

 
  



 

 

INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 

MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, SOBRE LAS ACCIONES REALIZADAS PARA LA FIRMA DEL CONVENIO CON INSTITUCIONES, 
PARA LA REALIZACIÓN DEL ESTUDIO ANTROPOLÓGICO SOBRE LOS PUEBLOS INDÍGENAS DEL ESTADO DE MORELOS, EN 
ATENCIÓN A LO ORDENADO EN LA RESOLUCIÓN SCM-JDC/088/2020. 

 



 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
  



 

 

 

PROYECTO DE INFOGRAFÍA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 

ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y QUE EMANA 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, SOBRE AUTO ADSCRIPCIÓN CALIFICADA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 43 MINUTOS DEL DÍA 26 DE FEBRERO DEL 2021. 

 

 


